
 
COMPTE RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL 

du 02 juin 2020 

 
P☒ A☐ Philippe 

CHARBONNEL   

P☒ A☐ David JOBIN P☒ A☐ Jean-Pierre FALQUE 

P☒ A☐ Hubert BURTIN P☒ A☐ Sébastien MATHON P☒ A☐ Aurore MOISSON 

P☒ A☐ Marie-Laure BLANC P☒ A☐ Anny MARCHAND P☒ A☐ Mireille GLENAT 

P☒ A☐ Aurélien ROULAIN P☒ A☐ Julien BUISSON P☒ A☐ Jean-François 

VERNET 

P☒ A☐ Jean-Jacques ROUX P☒ A☐ Alix GLENAT P☒ A☐ Yolène MATHON 

P : présent, A : absent 
 

1 Délibération délégations au Maire 
Monsieur le maire informe le Conseil Municipal qu’il convient d’adopter une délibération 
de délégation de pouvoirs, du Conseil Municipal au Maire, pour toute la durée du mandat.  
Délibération approuvée à l’unanimité, 
                                                                                                                            

2 Délibération montant des indemnités de fonction d’élus 
Monsieur le Maire informe le Conseil Municipal de l’obligation de voter les montants des 
indemnités de fonctions d’élus. 
Aussi, il propose de ne pas percevoir le montant maximum prévu par la loi qui est de 
1567,43 € bruts pour le Maire et 416,16€ bruts pour les adjoints. Le montant retenu et voté 
à l’unanimité est de 1350,78 € brut pour le Maire et 350,04 € bruts pour les adjoints, 

 
3 Récolement des archives communales 

Monsieur le Maire informe le Conseil Municipal qu’il convient de signer le récolement des 
archives communales. Aussi il propose de prévoir une date pour signer ce transfert avec 
Monsieur Denis FALQUE. 

 
4 Commissions communales 

Les diverses commissions communales ont été établies comme suit : présence du Maire 
dans toutes les commissions + : 
Finances : Hubert BURTIN, David JOBIN, Jean-Pierre FALQUE, Sébastien MARTHON, 
Anny MARCHAND, Marie-Laure BLANC et Aurore MOISSON 
Appels d’offres : Hubert BURTIN, David JOBIN, Jean-Pierre FALQUE, Sébastien 
MATHON, Jean-François VERNET et Aurélien ROULAIN 
Personnel Communal :  Hubert BURTIN, David JOBIN, Jean-Pierre FALQUE, Sébastien 
MATHON, Mireille GLÉNAT et Aurélien ROULAIN. 
Affaires scolaires : David JOBIN, Hubert BURTIN, Yolène MATHON, Alix GLÉNAT et 
Jean-Jacques ROUX 
Fêtes, cérémonies et associations : Jean-Pierre FALQUE, Jean-François VERNET, Anny 
MARCHAND, Marie-Laure BLANC, Alix GLÉNAT et Mireille GLÉNAT 
Voiries Communales : Sébastien MATHON, Jean-Pierre FALQUE, Jean-François 
VERNET et Julien BUISSON 
Communication : Hubert BURTIN, Sébastien MATHON, Jean-Pierre FALQUE, Jean-
Jacques ROUX, Alix GLÉNAT, Aurore MOISSON et David Jobin 
Réseaux secs et éclairage public : Jean-Pierre FALQUE, Sébastien MATHON, Aurélien 
ROULAIN, Jean-François VERNET, Jean-Jacques ROUX et Hubert BURTIN, 



Bâtiments et ouvrages : David JOBIN, Sébastien MATHON, Mireille GLÉNAT, Jean-
Jacques ROUX Alix GLÉNAT et Yolène MATHON. 
Affaires sociales : David JOBIN, Aurore MOISSON, Jean-Jacques ROUX, Yolène 
MATHON et Alix GLÉNAT 

 
 
 

5 Préparation du budget : 
La commission finances se réunira le mardi 23 juin à 19h00. 
 

6 Questions diverses 

- Point sur un nouveau protocole concernant l’ouverture des écoles. Une réunion avec 
la mairie de Beaulieu est prévue pour le 03 juin 2020, 

- Enquête d’utilité public pour une carrière à St Vérand pour cause de commune 
voisine (impact sonore et dossier regardé pendant la réunion sur la clef USB) Avis de 
la commune : unanimité avis favorable avec information sur l’avis en cas de transit 
par la commune de Têche route des signaux pour consultation sur nos 
infrastructures. 

- Vol de fleurs au cimetière, la gendarmerie a été prévenue. 
- Recensement de la population en 2021, voir pour recruter un agent recenseur, 
- Se renseigner pour la procédure de remboursement des masques achetés par la 

commune. 
- Coupure d’électricité au chemin du guidon mardi 9 juin. 
- Organisation pour la distribution des derniers masques 
- Projet d’antenne Free (dossier en mairie) 
- Changement du coffret Eclairage Public à la Châtaignière qui est dégradé. 


